

蒙牛真果粒

时尚营销专做“有用功”

用时尚表达品牌的个性，用创新为时尚注入活力，用高端诠释对时尚的始终追求，蒙牛真果粒在2011年以一种全新的姿态站在消费者面前。相较于品牌创立之初的略显青涩，如今的真果粒已走向成熟，用一种简洁明快的时尚营销，牢牢占据着大众的视线。

2011年，真果粒参加了第九届中国大学生广告艺术节学院奖，作为命题企业之一，借助创意活动，将大学生、时尚、真果粒三个词紧密联系在一起。

中国大学生广告艺术节是中国规模最大、传播时间最长、影响力最大的大学生创意营销活动。此次蒙牛真果粒以“创新、高端、时尚”

的品牌基调、“完美搭配，天生是绝配”的主题征集大学生创意作品。

最终，由西南交通大学学生创作的《牛头篇》获得了真果粒商业命题平面创作金奖。在《牛头篇》作品中，创作者以水果上长出牛奶式“牛角”的创意，既寓意真果粒“水果+牛奶”的产品特点，又将“蒙牛”和真果粒“牛气冲天”合二

为一，得到了评审者极高的评价。

据悉，蒙牛真果粒在此次学院奖上共征集到6000余件大学生创意作品。对此，蒙牛集团营销系统市场总监柴洪说，真果粒和学院奖合作，就是想给大学生提供一个展示才华和抒发创作激情的平台，并借此发现和培养人才，这是蒙牛作为国内乳制品行业领军企业应该尽到的责任。通过此评奖活动中，蒙牛真果粒从大学生的作品中看到了激情和创意，感受到了大学生与真果粒产生的情感共鸣：创新、高端、

时尚是蒙牛真果粒的基调，很高兴在此次学院奖评审过程中看到大学生深刻领悟了蒙牛真果粒的品牌内涵，并且生动地体现在作品中。

柴洪说，在品牌成长的过程中，创新、高端、时尚始终与蒙牛真果粒相伴相随，在真果粒孕育的土壤中自由呼吸，真果粒一直持续发挥自己的特质，通过多种方式与消费者建立更加紧密的情感联系。今后，真果粒将以时尚为基调，不断创新，让消费者体验更高端的创意享受。

正是因为研发人员大胆设想、

创新，蒙牛真果粒在2006年推向市场，成为市场上备受瞩目的乳制品自主创新产品。同时，作为全球第一款含有新鲜果粒的常温牛奶饮品，蒙牛真果粒在品牌创立伊始，就将创新、高端、时尚元素根植于品牌之中，以其新鲜水果和牛奶完美搭配的独特而时尚的味道，深受大学生和都市白领青睐。此次学院奖创意营销活动，全国各地的大学生踊跃参与，创作了6000件作品，可见蒙牛真果粒在大学生中的受欢迎程度。

蒙牛真果粒一直践行着自己的时尚步伐，无论是产品自身还是品牌营销，均昭示着时尚乳饮“领军人”的地位，她所取得的傲人奖项也佐证着这一点：2009年和2010年，蒙牛真果粒蝉联国际权威大奖—艾菲奖铜奖；2010年蒙牛真果粒凭借《说出喜欢TA的理由》FUN剧征集活动，以极高的人气荣获2010年金网奖特别奖—网民口碑奖，而且是此次获奖品牌中唯一的快速消费品品牌。

(赵冯晓颖)



背景阅读

“时尚营销”重在解读时尚！

蒙牛真果粒所做的时尚营销“有用功”不仅收获了奖牌，也收获了消费者的消费认可，从蒙牛真果粒问世的第一天起，蒙牛真果粒只用了3年时间，销量就高达9亿包。2011年上半年，真果粒的销量较2010年同期增长了50%。

从创立品牌至今，蒙牛真果粒对时尚的解读、对营销模式的创新、对消费者的情感联系从未停止过。用创新和高端成就时尚，将时尚为我所用，这正是蒙牛真果粒所独有的营销方式。

托管企业微博月费上万
新型营销模式受关注

□ 金 梁

越来越多的企业开始关注到微博的影响力和价值，也有越来越多的企业和企业家入驻到微博中。

企业注重微博营销，已是如今微博时代的一个新的话题，通过淘宝或其他平台，花钱购买粉丝的举动早已出现，而更多的企业开始把目光从单纯的粉丝数量转移向转发次数、评论效果等，以此来提升企业行为的真正宣传效果。

上万元托管费只是“传说”

“因为很多企业自己并不擅长做网络营销，那何必再花力气去做这种新型的营销模式，而且未必能做得好，所以把这个任务交给更专业人士去做，这才是真正的资源整合利用。”一位名叫“咪咪熊”的网友在转发该说法时对此评论。

那么，有企业愿意花几万到几十万元的钱去维护一个企业微博吗？

记者搜寻了不少网络营销类的公司，发现这项新的业务并没有列入正式的服务项目。杭州聚本信息技术有限公司是一家专门做网络营销类的企业，负责浙江地区的吴经理告诉记者，帮一些淘宝店做网络营销宣传和策划，这类的服务会比较多一些，而专门为对企业微博营销还没有。

“管理企业微博，是网络营销整理服务中的某一个小项目，但并没有单独立项，因为企业不可能为开一个微博而单独花这笔钱。”对方说，至于价格也不可能达到每月上万元。

有企业花钱请人转发微博

据了解，虽然帮忙管理企业微博的难找，但转发企业微博能赚钱的门路，却还真不少。

有一家名叫“微传播”的网站，自称是中国最大的微博营销平台，做的就是企业微博的生意。记者在网站上看到，网络经常都会发布一些有偿信息，例如帮某个企业转发一条宣传信息类型的微博，就可以得到一笔佣金。

其中有一个网页游戏的微博，企业就悬赏4000元求网友转发，每人只能转发一次。而每个人的佣金会按照各自微博的粉丝数量来区分，例如粉丝数50至100人，转发一条佣金为3毛钱，粉丝数1001至2000人，转发一条佣金为1.4元，粉丝数10001至20000人是8元，最高一项是粉丝数40万人以上转发一次是100元。据说，有不少网友通过该网站赚去了上千元的佣金。

“微传播”网站负责人张振波说，来此发布悬赏信息的都是一些小企业，而网站主要以向企业收取一定的费用来维持开支。

(人民网)

中秋将至

白酒大战一触即发

眼下，离中秋节已经不到一个月的时间，围绕入秋以来的第一个大型传统节日，除了月饼促销战在逐渐升级外，看似平淡的白酒市场似乎也在酝酿着一场“比拼大战”。

日前，记者走访了多家经营高档白酒的商店，以及一些大超市后发现，各种不同档次的白酒都是涨声一片。而与中低档酒热火朝天的促销形成鲜明对比的是，高档酒出现了供不应求的局面，部分名酒还面临缺货的尴尬。

低档酒大力度促销

这几天，几大超市内，不少品牌的中低档白酒在卖场开辟了专门的“摊区”，促销的海报像节日里的彩旗一样

吸引着消费者的眼球。物美超市的一位促销员王女士说，中秋节对于经历了整个夏季的淡季市场的白酒商家来说，意义重大。中秋节的到来，意味着下半年白酒热销序幕的拉开。各白酒商家均很重视中秋节，都希望借中秋节打个漂亮仗。从走访中了解到，为了备战中秋，各商家早从8月初就已开始提前备货，以保证中秋节期间的货源充足，与此同时，有关中秋节的促销活动也提前启动。“今年，很多品牌的白酒针对中秋节市场将推出不同于以往的促销方式，促销力度也将大大超过往年。”王女士说。

高档名酒供不应求

“茅台、剑南春、五粮液都不同程

度地涨价了，甚至出现了供不应求的现象。”香溢烟草五粮液专卖店负责人说。至于涨价原因，她表示，一方面是两节将至，名酒很受欢迎，可产量有限；另一方面则是厂家提高了出厂价。“但最主要的一点，还是市场出现供不应求的局面。好像在近两年销售过程中，明显感觉淡季不淡的现象，名酒一直处于需求量大于供货量的尴尬局面。”

那什么原因导致淡季不淡呢？高档酒水一般都是作为馈赠礼品之用，买来自己饮用的消费者甚少。而随着生活水平的不断提高，市民在追求饮食品质上也有了一个飞跃。平时亲朋好友聚会，开瓶高档酒招待的市民为数不少。还有一种因素是，近几年，婚宴的档次提高了不少，在很多酒桌上

都能看到五粮液、茅台酒之类名贵酒水的身影。

尽管名酒频频涨价，但消费者的购买热情并未因此减弱。“品牌信得过，口碑好，贵点也可以接受。”在该专卖店买了两瓶五粮液的李先生如是说。

各类白酒都挤进“涨价门”

这几年，白酒价格一直往上涨。有数据显示，有国酒之称的茅台每年涨幅平均达到了10%，前几年泸州老窖的价格是150元，现在已卖到了300多元了。而五粮液涨幅也紧随其后。“年份酒涨幅靠前，以15年份五粮液为例，与去年同期相比，上涨了数百元。”胡勤民说。



华联超市的工作人员说，无论从几十元的中低档酒还是上千元乃至上万元的名贵白酒，近段时间，都出现了不同程度的上涨。

业内人士称，宏观经济环境的大手推动，全球粮价上涨，国内水价上调等，都是这次白酒涨价的幕后推手之一。而全球谷物产量下降，价格上涨已成为一种趋势。粮价的上涨给以粮食为原料的下游产业带来压力，对酿酒行业造成冲击。换言之，粮食价格的上涨，酒类产品势必会随之涨价。

(浙江在线)



台湾第一高人张金国试穿康奈为其定制的特大鞋

康奈 56 码特大号鞋赠台湾第一高人

接下来，康奈集团计划为他制作棉鞋，让张金国一年四季出门无忧。



一双巨鞋的捐赠仪式，养伤中的台湾第一高人张金国委托代表接过了这份宝贵礼物，并赠送锦旗答谢。11名从台湾赶来摄制《魅力温州》节目的记

者共同见证了这一捐赠仪式。张金国家住台湾新北市，是一名保安，身高22米，被誉为台湾第一高人。对他来说，高个头随之而来

大脚丫是他心中的烦恼。8年前，台湾一家鞋厂为他定制了3双鞋子，后来那家鞋厂倒闭了。于是，这些鞋子，他一穿就是8年，补了又补。今年1月21日，张金国在捉贼时左脚扭伤，旧鞋磨得不像样了。他希望能有一双新鞋。

张金国的特殊求助引来了多方关注。温州市台商协会常务副会长许灿欣想到了号称“中国鞋都”的温州。随后，许灿欣找到市台办帮助其联系温州鞋企。在市台办的牵线下，康奈集团欣然答应，免费帮台湾高人做鞋，让张金国一年四季出门无忧。

出席捐赠仪式的市台办主任李月祥表示：“这次赠鞋的民间交流，体现了两岸一家亲的浓浓情意。”

上，还在疗伤的张金国没有到场，他委托许灿欣代为接受，在现场电话连线里，张金国激动地说：“感谢同胞，非常开心。”

“很高兴能为台湾同胞提供帮助。”康奈集团副总裁周津森介绍，这次赠送的3双鞋款式不同，其中一双凉鞋选用的是耐磨牛皮和轻薄鞋底。张金国的脚长约33厘米，鞋码为56码，正常的男鞋尺码是38至42码。因为鞋子是超常规的，鞋楦、鞋底、鞋样都必须专门制作。接下来，康奈集团计划为他制作棉鞋，让张金国一年四季出门无忧。

出席捐赠仪式的市台办主任李月祥表示：“这次赠鞋的民间交流，体现了两岸一家亲的浓浓情意。”

8月23日，康奈集团举行了3

次新闻发布会，介绍了张金国的情况。

双巨鞋的捐赠仪式，养伤中的台湾第一高人张金国委托代表接过了这份宝贵礼物，并赠送锦旗答谢。11名从台湾赶来摄制《魅力温州》节目的记

者共同见证了这一捐赠仪式。张金国家住台湾新北市，是一名保安，身高22米，被誉为台湾第一高人。对他来说，高个头随之而来

照顾合作伙伴的利益。麦当劳开创了连锁经营模式，让供应商、特许经营店主以及雇员密切合作，共同为顾客提供高品质服务。麦当劳的缔造者克罗克认为加盟者是外人，而是精诚合作的事业伙伴，他说：“我们必须竭尽全力帮助加盟者，加盟者的成功才会保障我们的成功。”

美国的赛捷软件通过研究发现，销售业绩不理想主要是因为经销商不够专业和敬业。而经销商都是小规模的夫妻老婆店，不愿意为员工支付培训费用并提供理想薪酬，他们的解释是流失率很高，投资不会取得相应回报。为了破解这一恶性循环，赛捷软件决定为所有经销商的员工提供免费培训，并帮助他们设计出累进式薪酬

体系，也就是某个人在这里工作时间越长，报酬就越优厚，而多付出的成本由赛捷与经销商分担。此后不久，赛捷软件的销售额就不断攀升，突破了之前看来难以逾越的一个个成长天花板。

企业成长需要一个健康的生态系统，而管理者要小心地维持这个生态的平衡。目标远大的企业必须履行自己的社会责任，对公众、对环境、对可持续发展贡献企业的力量。

台湾企业家王永庆出身贫寒，凭借极高的悟性以及努力打拼，成为“世界塑胶大王”和台湾首富，被誉为经营之神。中国有句古话“为富不仁”，但王永庆做生意始终抱着与人

为善、和气生财的理念，坚持供应体系，也就是某个人在这里工作时间越长，报酬就越优厚，而多付出的成本由赛捷与经销商分担。此后不久，赛捷软件的销售额就不断攀升，突破了之前看来难以逾越的一个个成长天花板。

企业成长需要一个健康的生态系统，而管理者要小心地维持这个生态的平衡。目标远大的企业必须履行自己的社会责任，对公众、对环境、对可持续发展贡献企业的力量。

台湾企业家王永庆出身贫寒，凭借极高的悟性以及努力打拼，成为“世界塑胶大王”和台湾首富，被誉为经营之神。中国有句古话“为富不仁”，但王永庆做生意始终抱着与人

为善、和气生财的理念，坚持供应

体系，也就是某个人在这里工作时间

越长，报酬就越优厚，而多付出的成

本由赛捷与经销商分担。此后不久，

赛捷软件的销售额就不断攀升，突

破了之前看来难以逾越的一个个成

长天花板。

企业成长需要一个健康的生态系

统，而管理者要小心地维持这个生态

的平衡。目标远大的企业必须履行

自己的社会责任，对公众、对环境、对

可持续发展贡献企业的力量。

台湾企业家王永庆出身贫寒，凭

借极高的悟性以及努力打拼，成为

“世界塑胶大王”和台湾首富，被

誉为经营之神。中国有句古话“为富

不仁”，但王永庆做生意始终抱着与

人

为善、和气生财的理念，坚持供应

体系，也就是某个人在这里工作时间

越长，报酬就越优厚，而多付出的成

本由赛捷与经销商分担。此后不久，

赛捷软件的销售额就不断攀升，突

破了之前看来难以逾越的一个个成

长天花板。

企业成长需要一个健康的生态系

统，而管理者要小心地维持这个生态

的平衡。目标远大的企业必须履行

自己的社会责任，对公众、对环境、对

可持续发展贡献企业的力量。

台湾企业家王永庆出身贫寒，凭

借极高的悟性以及努力打拼，成为

“世界塑胶大王”和台湾首富，被

誉为经营之神。中国有句古话“为富

不仁”，但王永庆做生意始终抱着与

人

为善、和气生财的理念，坚持供应</p